UCHWALA Nr XXVIII/148/2009
Rady Gminy Golymin-Osrodek
z dnia 19 sierpnia 2009 roku

w sprawie ustalenia oplat za cieplo pobrane ze zrodel ciepla stanowigcych
wlasnos¢ Gminy Golymin-OSrodek.

Na podstawie art. 1 8 wust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o
samorzadzie gminnym (Dz. U. z 2001 roku Nr 142, poz. 1591 ze zm.) art.4
ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 20 grudnia 1996r. o gospodarce komunalnej ( Dz. U. z
1997 roku Nr 9 , poz. 43 ze zm.) Rada Gminy Gotymin-Osrodek uchwala, co

nastgpuje:
§1

Ustala sie optate za ciepto pobrane ze zrédel ciepta stanowiacych wiasnos¢
gminy w wysokosci :

1) - 9.56 zlotego + 22% podatek VAT za jeden metr kwadratowy dla
uzytkownikéw lokali uzytkowych przez okres siedmiu miesiecy w
okresie grzewczym,

2) - 1.48 ztotego +22% VAT za jeden metr kwadratowy dla uzytkownikow
lokali uzytkowych przez okres pigciu miesigcy poza okresem
grzewczym

3) - 5.42 zlotego + 22% VAT za jeden metr kwadratowy dla lokali
mieszkaniowych

z kottowni zlokalizowanej w budynku przy ul. Nowej 7 w Golyminie-Osrodku
zgodnie z kalkulacja stanowiacg zatacznik do niniejszej uchwaty.

§2
Wykonanie uchwaty powierza si¢ Wojtowi Gminy.
§3

Uchwata wchodzi w zycie po uptywie 14 dni od ogtoszenia w Dzienniku
Urzedowym Wojewddztwa Mazowieckiego.

arek Jan Zalewski



Zalqgcznik do

Uchwaly Nr XXVIII/148/2009
Rady Gminy Golymin-Osrodek
z dnia 19 sierpnia 2009 roku.

Kalkulacja

dotyczaca rozliczenia kosztow z uzytkowania lokali za centralne ogrzewanie
i podgrzanie wody uzytkowej w budynku przy ul. Nowej 7 w Golyminie-
Osrodku

1. Koszt CO (centralnego ogrzewania):

- koszty palenia
1 pracownik x 7 miesigcy x 1500,0 zt/miesiac 10 500.0 zt
- koszty utrzymania zrédla ciepta 2 000.0 zt
wegiel: 20,0 t x 700,0 zt 14 000.0 zt
miat : 45.0 t x 500,0 zt 22 500,0 zt
Razem: 49 000.0 zk.

2. Koszty podgrzania wody uzytkowej:
- koszty palenia

1 pracownik x 5 miesigcy x 800.0zt/miesiac 4 000.0 zt
- miat 10.0 t x 500,0 zi 5 000.0 zt
Razem: 9 000.0 zk.

3. Koszty stale CO (centralne ogrzewanie)
koszty palenia 10.500,0 zi + 2000,0 z}
koszty utrzymania zrédla ciepla 12 500,0 zi

4. Koszty zmienne CO (centralne ogrzewanie):

wegiel 14 000.0 zt
miat 22 500.0 zt
Razem: 36 500.0 z1
Pow. uzytkowa lokali uzytkowych : 295,48 m’
Pow. uzytkowa lokali mieszkalnych : 279,82 m’
Razem: 575,30 m’

Wspélezynnik korygujacy dla lokali uzytkowych dla kosztéw zmiennych |
CO (centralnego ogrzewania) wynosi : 1,2.



Obliczenie za 1m? pow. uiytkowe dla lokali mieszkalnych i lokali
uzytkowych

koszty stale =12.500,0 zt : 575,30 m* 12 miesiecy = 1,81 zt/m’.
Koszty zmienne dla lokali uzytkowych,

295,48 m* pow. lokali uzytkowych x 1.2 wspst= 354,58 m’

pow. lokali mieszkalnych = 279,82 m’

Razem : 634,40 m’

Powierzchnia lokali mieszkalnych i uzytkowych po zastosowaniu
wspotczynnika 1.2 dla lokali uzytkowych.

Koszty zmienne :

36.500,0 zt : 634,40 m? = 57.5347 zk rocznie /m :12 mies. = 4,7946 zt / m’
miesiecznie

Lokal uzytkowy: 4,7946 x 354,58 m?x 12 =20401,0 zi

Lokal mieszkalny: 4,7946 x 279,82 m” x 12 =16 099,0 zt

Razem: 36 500,0 zt

za 1 m* lokalu uzytkowego = 9.86 zl/m”
za 1 m* lokalu mieszkaniowego = 4,80 zt/m’
+ koszty stale 1,81 zt/m*

Oplata za ogrzewanie 1 m’ lokalu uzytkowego = 9.56 zi/m?* + 22% VAT
przez 7 miesiecy w okresie grzewczym +

przez 5 miesigcy w oKkresie poza sezonem grzewczym = 1.48z1/m2 + 22% VAT

Oplata za ogrzewanie 1 m” lokalu mieszkaniowego= 5.42 zZH/m’*+ 22% VAT
Ustalenie kosztu podgrzania 1m’> wody uzytkowej.

koszt = 9 000 zi : 270 m’ rocznie zuzycie wody cieplej = 27.32 zh/m’ +
22%VAT

PRIEW

Marek Jan Zalewski



